

## 淮安市人民代表大会常务委员会决定任命名单

(2023年10月25日淮安市第九届人大常委会第十四次会议通过)

决定任命张冲林同志为淮安市人民政府副市长。

## 淮安市人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2023年10月25日淮安市第九届人大常委会第十四次会议通过)

决定任命顾强同志为淮安市人民政府秘书长；  
决定任命陈俊祥同志为淮安市教育局局长；  
决定任命孙邦宾同志为淮安市住房和城乡建设局局长；

决定免去刘爱国同志淮安市人民政府秘书长职务；  
决定免去皇甫立同志淮安市教育局局长职务；  
决定免去秦浩同志淮安市住房和城乡建设局局长职务。

## 淮安市人大常委会关于接受王军林等同志辞去淮安市人大常委会委员职务请求的决定

(2023年10月25日淮安市第九届人大常委会第十四次会议通过)

淮安市第九届人民代表大会常务委员会第十四次会议决定：接受王军林、李振亚、顾强等三名同志(按姓氏笔画排序)辞去淮安市人大常委会委员职务的请求，并报淮安市第九届人民代表大会第四次会议备案。

## 淮安市人民代表大会常务委员会任免名单

(2023年10月25日淮安市第九届人大常委会第十四次会议通过)

任命严丽莉、陈士海、薛莲三名同志为淮安市中级人民法院审判员(挂职)；  
任命何倩同志为淮安经济技术开发区人民法院审判员(挂职)；

免去李立同志淮安市中级人民法院审判员职务；  
免去张坤同志淮安经济技术开发区人民法院审判员职务。

## 市政府调研组开展巡河调研工作

融媒体记者 吴海涛

本报讯 昨日下午，市政府调研组赴涟水县开展巡河调研工作。调研组一行先后来到涟水县古淮河水源地上移工程取水口、朱码节制闸拆建工程现场等处，仔细察看河水水质、沿河两岸环境，详细了解水源地保护及节制闸拆建等工作的落实情况。调研组强调，各相关部门要充分认识水源地保护工作的重要性，加强

水源地上下游流域污染防治，切实涵养水源、提升水质，保护好水生态和水环境；要划分区域、压实责任，采取网格化管理等方式，做好居民生活污水收集、垃圾治理等工作，因地制宜探索推进水源地保护的长效机制，坚决消除水源地安全隐患；要进一步强化服务意识，主动担当作为，全力保障要素供给，确保各项工作有序衔接、落地落实。

## “周恩来与中国式现代化道路的探索”学术研讨会在淮阴师范学院举行

融媒体记者 柏华 胡强

本报讯 日前，“周恩来与中国式现代化道路的探索”学术研讨会暨第九届周恩来中青年学者论坛在淮阴师范学院举行，来自全国各地的100余名专家学者参加会议。研讨会由中国中共文献研究会周恩来思想生平研究分会、江苏省周恩来研究会、淮阴师范学院、恩来干部学院、周恩来纪念馆管理局联合举办，来自中央党史和文献研究院、江苏省周恩来研究会、恩来干部学院、南开大学周恩来研究中心、淮安市周恩来邓颖超研究会、淮阴师范学院等单位的专家学者共同回顾周恩来对中国式现代化道路艰难探索的历程，探讨如何更加自觉地传承和弘扬周恩来崇高精神风范，深入理解新时代中国式现代化的理论与实践。大家表示，将通过探索周恩来等老一辈革命家关于中国式

现代化建设的重要思想和实践，加深对中国式现代化科学内涵、基本特征和本质要求的理解，向历史寻经验、向历史求规律、向历史探未来。第九届周恩来中青年学者论坛同时举行。论坛共收到来自北京、上海等省市专家学者论文100余篇，其中中青年专家学者论文70余篇，经专家评审，26篇中青年专家学者论文获奖。淮阴师范学院2023届毕业生、西安邮电大学在读硕士研究生宋帅辰，从如何走上周恩来研究道路、怎样去研究周恩来以及在这条道路上走下去的决心三方面作交流分享。论坛每两年举办一届，旨在通过论文集、专题报告、学术研讨等形式，集聚省内外周恩来中青年专家学者，共同探讨周恩来研究前沿话题，加强对中青年专家学者培养，促进学术交流与合作，加强周恩来研究年轻队伍建设。

# 南京都市圈全媒体联盟召开2023年度会议

同步启动“社长总编看滁州”活动

融媒体记者 唐筱薇

本报讯 昨日下午，南京都市圈全媒体联盟2023年度会议暨“社长总编看滁州”活动在安徽省滁州市琅琊山下举行。南京、镇江、扬州、淮安、芜湖、马鞍山、滁州、宣城8家城市党报的社长、总编齐聚一堂，总结联盟成立3年来经验成效，探讨南京都市圈全媒体联盟下一年度的重点工作，为加快都市圈同城化发展提供舆论支持。

2021年2月，国家发改委发布《关于同意南京都市圈发展规划的复函》，提出把南京都市圈建设成为具有全国

影响力的现代化都市圈，助力长三角世界级城市群发展。《南京都市圈发展规划》成为全国首个由国家发改委复函同意的都市圈发展规划，为南京都市圈的发展明确了方向和路径。2022年6月，南京都市圈建设办公室正式揭牌成立，标志着都市圈建设向实体化、机制化、常态化迈出关键一步。

南京都市圈全媒体联盟于2020年10月30日成立，3年来，各成员单位为南京都市圈的发展鼓劲呐喊，让南京都市圈的发展成果被更多人熟知。联盟肩负了长三角区域一体化发展新闻媒体的使命与担当，构建了都市圈全媒体矩阵，先后组织策划了南京都市圈全媒

体联盟看深水、“新规划新起点新征程”新闻行动、长三角媒体联合采风(南谯站)、江北新区6周年长三角媒体采风、“我在盱眙等你来”南京都市圈全媒体联盟采风、南京都市圈媒体采风行走进金牛湖旅游度假区等活动，在长三角地区乃至全国展现南京都市圈形象。

本次年度会议上，联盟成员的社长、总编就如何利用联盟讲好都市圈故事、提升都市圈形象、扩大都市圈影响力进行了交流。大家表示，主流媒体要加强交流、共同发展，增强新闻互动，加大联合策划，发挥全媒体联盟的传播力、引导力、影响力、公信力，相互赋能、相互成就，为助推都市圈同城化发展贡

献媒体力量。随着南京都市圈全媒体联盟影响力的扩大，联盟之间的互联互通更加紧密。年度会议结束后，南京都市圈全媒体联盟“跨界”联合采访行动暨“社长总编看滁州”活动同步启动。联盟新一轮新闻采访行动将以“扬帆都市圈 跨界新行动”为主题，打卡和美乡村、邂逅微风皖韵，并将陆续走进顶山—汜河、浦口—南谯、江宁—博望、浦口—和县等省际毗邻区域进行采访，实地探访南京都市圈城市的多元化合作与协同发展，感受都市圈跨界一体化发展取得的成就。



## 反诈反诈 宣传进社区

连日来，清江浦区广泛开展反诈反诈宣传进社区活动，通过邀请民警进社区宣讲等形式，扎实做好反诈反诈宣传工作，提高社区居民反诈反诈意识，守护居民财产安全。图为近日，民警向居民演示网络诈骗常用手段。

融媒体记者 赵启瑞

## “江苏省文明校园”淮安市外国语实验小学：树文明新风 育时代新人

融媒体记者 李蓉

近年来，淮安市外国语实验小学坚持立德树人根本任务，将文明校园创建作为常态化工作，全力培养拥有“四个自信”的孩子，打造省“四有”好教师团队，持续推进学校高质量发展。

坚持党建引领，共绘文明底色。学校将思想道德建设摆在文明校园创建工作的首位，把加强领导班子建设作为精神文明建设的重中之重，深入开展“请党放心 强国有我 我们都是收信

人”主题征文等活动，坚定理想信念，强化使命担当。以开展省“一校一品”党建文化品牌项目“传承红色基因 润泽智慧美少年”为抓手，开展“新时代好少年”评选、“缅怀革命先烈 传承红色基因”祭扫、“唱支山歌给党听”校园合唱节等主题活动，加强学生思想道德建设。

推进队伍建设，赋能师德提升。开展师德宣讲活动，完善师德师风建设长效机制。评选年度师德标兵、优秀少先队辅导员、优秀班主任，发挥榜样激励作用。引导教师争做育人模范，当好

“四个引路人”。加强教学管理，重视教师培训，着力打造一支“个性张扬、合作分享、奉献创造”的教师队伍，切实提高育人水平。学校先后获得“四有”好教师省级重点培育团队、省市教师发展基地示范校等荣誉，并被认定为江苏省研究生工作站。

优化活动阵地，创新育人模式。学校开展好各类课程，着力提升学生综合素质。依托省委教育工委“同心育人”项目和市品格提升工程，构建家校社协同育人模式，打造德育管理特色品牌。通过开展“一月一主题、一级一体验、一

人一特色”活动，强化实效导向，营造文明向上的校园氛围，促进学生个人成长。“非遗剪纸进校园”获评省少先队文化建设特色品牌项目，劳动内涵项目打造工作取得显著成效，心理健康常态课和“童心驿站”成为“护心行动”主阵地。



## 省水利厅对淮安区衡河穿堤涵洞运行管理开展督查

融媒体记者 严乐

本报讯 近日，省水利厅督查组对淮安区衡河穿堤涵洞的管理责任体系、安全等4项工程运行管理开展督查。

督查组一行在实地查看衡河穿堤涵洞运行管理现状、查阅工程管理资

料、与工程管理单位及其主管部门交换意见后，对淮安区衡河穿堤涵洞工程运行管理给予充分肯定，要求相关部门加强《江苏省水闸技术管理办法》的学习培训和工程管理制度的执行，做好各类原始资料的收集整理归档，落实机电设备养护维修和安全监测项目观测，提升精细化管理水平。

## 淮安财税部门：税宣多层次 税惠千万家

融媒体记者 王可儿 周舟

本报讯 日前，淮安财税部门开展纳税人学堂辅导培训活动，围绕先进制造业企业增值税加计抵减及小规模纳税人增值税减免、数电发票等热点问题开展政策宣传解读，并解答企业有关疑问，引发热烈反响。

税宣春风拂面，惠民政策暖心。今年以来，淮安财税部门坚持好政策

和好服务并举，利用大数据分行业、分类别精准推送政策，并通过开展纳税人学堂辅导培训、税务青年“一对一”进企业政策辅导等活动，广泛传递税收“好声音”，帮助广大纳税人缴费人应知尽知、尽享政策红利，在税企之间搭建起一座诉求“直通”、政策“快达”、服务“畅享”的互惠桥梁，帮助企业用足用好“政策工具箱”，为市场主体送“春风”。

## 在淮全国人大代表年中调研暨市九届人大二次会议重点议案督办活动举行

(上接A1版)更好服务企业、服务大局；企业家人大代表要当好广大企业的“代言人”，共同为淮安工业强市建设献计出力。广大企业在做大做强发展的同时，多从用户层面、客户视角，多提宝贵意见建议，帮助我们进一步优化营商环境，共同创造更美好的淮安。史志强强调，提出议案建议是人大代表依法履职的重要形式。市领导

要全面贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，带头督办重点议案建议，问进度、看成效、提要求，以上率下推动工作落细落实。各承办单位要从践行全过程人民民主的高度，认识和推进人大代表议案建议办理工作，进一步提高效率、提升效果，努力让代表满意、让人民满意。

## 市九届人大常委会第十四次会议举行第二次全体会议

(上接A1版)紧盯大局、紧抓大事，找准履职的着力点和切入点，真抓实干、务求实效，汇聚起同向同行、同题共答的强大合力。主动投身实践，紧紧围绕全市重点工作，既深入调研、提出务实对策，又积极作为、带头建功立业，以实际行动和成效助力淮安攀高比强、跨越赶

超。高效开展监督，开展正确监督、有效监督、依法监督，建立健全监督事项全过程闭环管理机制，确保市委决策部署不折不扣落实到位。当好桥梁纽带，大力践行全过程人民民主，营造安定团结、共谋发展的良好氛围。要坚持“四个机关”定位不动摇，以过硬自身建设

体现人大水平。深刻把握、全面落实总书记关于“四个机关”的重要论述，在守正创新中不断加强人大自身建设，更好推动全市人大工作高质量发展。把审议质量提起来，提升审议质量和效率，持续增强专业能力、专业素养、专业精神。把团结合力聚起来，既充分发扬民

主，又严格依法办事，同心同德、齐心协力把淮安人大工作做好。把纪律规矩严起来，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，自觉过好“思想关、政治关、社会关、亲属关、生活关”，主动接受各方面监督，共同营造人大系统风清气正的政治生态。